

## **Obnova Cirkevnej materskej školy Gianni Berettovej Mollovej**

*Milí naši rodičia, dobrodinci a ctitelia,*

*ako sme Vás pred časom informovali, naša materská škola pripravuje obnovu, revitalizáciu materskej školy, ktorá je v prevádzke od roku 1972, a potrebnými technickými úpravami, žiaľ do dnes neprešla. Budova je majetkom Magistrátu hl. mesta Bratislavy. Za prenájom budovy, na základe dohody z roku 2006 sme platili ročný nájom 7.200 Eur. Povinnosťou magistrátu počas tohto obdobia, bola starostlivosť o technický stav budovy. Opravy boli zo strany magistrátu minimálne. Preto bola snaha predošlého i súčasného vedenia školy, písomne i osobne upozorňovať a žiadať odstránenie technických nedostatkov, priam havarijných nedostatkov okenných výplní a rámov, ale i zateplení plášťa budovy....*

*V decembri 2013 sa nám podarilo dohodnúť s magistrátom na dlhodobom nájme, 30 rokov, za ročný nájom 1 Euro. Bola to pre nás veľká, zodpovedná výzva, vážne rozhodnutie, zabezpečujúce chod a udržanie katolíckej materskej školy, najmä do budúcich rokov. Zodpovednosť za technický stav budovy MŠ zostal na našich pleciach. Preto bolo potrebné vytvoriť fond opráv, zo zvýšeného príspevku čiastočnej úhrady zákonného zástupcu za dieťa a tak začať vytvárať fond opráv, šetriť eurá potrebné na opravu budovy.*

*Prijali sme maximálne úsporné opatrenia pre zamestnancov, ktorými sa snažíme znižovať náklady na prevádzku MŠ. Zapájame sa do výziev, grantov, ktoré sú pre nás, časovo náročné a stáva sa, že nie vždy úspešné.*

*Po odbornej obhliadke budovy boli navrhnuté potrebné technické úpravy počínajúc výmenou okien za plastové, úpravou kopylitov a vstupných hliníkových dverí, opravy strechy, bleskozvodu, zateplenie fasády a vyregulovanie tepla.*

*Predbežný rozpočet všetkých nákladov na projekt „Revitalizácia materskej školy Gianni Berettovej Mollovej“ je vyčíslený v dôsledne vypracovanej projektovej dokumentácii, za ktorú sme zaplatili 2.700Eur.*

*Celkový projekt revitalizácie od plastových okien, strechy, bleskozvodu, zateplenia fasády a vyregulovania tepla, predstavuje výšku 252 000 Eur. Vzhľadom na to, že ide o dlhodobejšiu - etapovitú revitalizáciu a náklady presahujú naše finančné možnosti, podali sme v zmysle platných legislatívnych podmienok projekt, na získanie finančného príspevku z BSK na revitalizáciu okien v čiastke 10- tisíc Eur, čakáme na vyjadrenie. Uvažovali sme o aj úverom z banky, zatiaľ nevyužijeme.*

*Nakoľko poskytnutie dotácie nie je povinnosťou, ale len možnosťou príspevku zo strany štátu, dovoľujeme si touto cestou požiadať Vás, ktorí môžete a chceli by ste prispieť na projekt „Revitalizácia materskej školy Gianni Berettovej Mollovej“, o dobročinný finančný príspevok.*

*Na tento účel je možné prispieť formou bezhotovostného prevodu, alebo vkladu na účet Cirkevnej materskej školy - číslo účtu 2623701734/1100, var. symbol: 55, konšt. symbol: 2014).*

*V súčasnosti prebieha schvaľovanie stavebného povolenia, potrebného k rozsiahlejším opravám budovy, po konzultácii s odborníkmi, a možnému získaniu úveru prefinancovaní revitalizácie do budúcnosti. Súbežne prebieha komunikácia s oslovenými, viacerými firmami zaoberajúcimi sa výmenou plastových okien a s tým súvisiacimi murárskymi prácami, ich vyjadrenia cenových ponúk, k našim požiadavkám. Následný výber firmy, podpis dohody o dielo predpokladáme v mesiaci máj 2014. Obnovou a výmenou plastových okien máme v pláne začať v letných mesiacoch júl 2014, po vybratí realizátorskej firmy. S riaditeľkou školy úzko spolupracuje pracovná skupina Ing. arch. Gabriel Zajíček a Mgr. art. Viliam Schowanetz.*

*V prípade, že nám to finančný rozpočet a harmonogram prác na revitalizácii okien umožní, radi by sme v roku 2014 zrealizovali obnovu strechy + bleskozvod materskej školy.*

**23.04.2014**

**Vypracovala:**

**Mgr. Iveta Jánošíková**  
**riaditeľka**